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数量关系 
 

1、   

A.  

B.  

C.  

D.  

答案：B 

解析：数列整体呈递增趋势。原数列可转化为： 。

分子数列：2，6，10，14，18，（22），公差为 4 的等差数列；分母数列：8，

12，16，20，24，（28），公差为 4 的等差数列。因此，选择 B 选项。 

 

 

2、 1，2，3，10，39，（ ） 

A. 157 

B. 257 

C. 390 

D. 490 
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答案：D 

解析：观察数列后三项，存在乘积关系。39=（3+10）×3；10=（2+3）×2……

（490）=（10+39）×10。因此，选择 D 选项。 

 

3、  5,126,175,200,209，（ ） 

A. 210 

B. 212 

C. 213 

D. 215 

答案：C 

解析：变化趋势陡增，优先考虑幂次关系，做差可得：

新数列可转化为：   ,  ,   ,   ,(   )。因

此，选择 C 选项。 

 

4、  44，52，68，76，92，（ ） 

A. 104 

B. 116 

C. 124 

D. 128 

答案：B 

解析：特殊规律。原数列转化为 4×11，4×13，4×17，4×19，4×23，（4×29=116）；

乘号后为质数数列。因此，选择 B 选项。 
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5、  1/16    1/7  1/4   2/5   5/8 （      ） 

A. 6/7 

B. 1 

C. 3/2 

D. 2 

答案：B 

解析：第一步，观察题干，本题考查分数数列，分子分母未呈现递增规律，利用反

约分技巧。第二步，反约分后得到数列： 观察得到，

分数数列的分子和分母均为等差数列，所以括号中的数据为 1。因此，选择 B 选项。 

 

6、   

A. 5，81 

B. 5，121 

C. 7，81 

D. 7，121 

答案：D 

解析：竖向看：（4+2）×6=36；（3+4）×（7）=49；（5+6）×11=（121）；……

因此，选择 D 选项。 
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7、  -5，-1，5,13，（    ），35 

A. 20 

B. 21 

C. 23 

D. 25 

答案：C 

解析：变化趋势平缓，优先考虑做差。 因此，

选择 C 选项。 

 

8、 4，3，2，0，-3，-8，（    ）。 

A.  -15 

B.  -16 

C.  -17 

D.  -18 

答案：B 

解析：原数列两两相减之后得新数列：-1，-1，-2，-3，-5，（-8）。新数列是递

推和数列，递推公式为 a= a+a，所以原数列所求数字为（-8）+（-8）=-16。因

此，本题答案为 B 选项。 
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9、  3，4，7，11，18，（ ） 

A. 21 

B. 25 

C. 29 

D. 35 

答案：C 

解析：观察数列后三项，存在和关系。 ； ；…… 。因

此，选择 C 选项。 

 

10、 2，1，  

A.  

B.  

C.  

D. 1 

答案：A 

解析：分子数列存在倍数关系，转化为：2，2，2，2，2，2，（2）。原数列转化

为： 。因此，选择 A 选项。 
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